
   

Lions Clubs International Foundation (LCIF) osigurava sredstva za dodjelu grantova kako bi pomogla 
Lions distriktima u razvoju i provedbi velikih humanitarnih projekata. Ove humanitarne potpore 
pomažu Lionsima da proširuju svoje aktivnosti i povećaju svoj utjecaj u lokalnim i globalnim 
zajednicama kako bi služili još većem broju ljudi u potrebi diljem svijeta. 

Fondacija osigurava podršku na četiri područja služenja: 

• Očuvanje vida 
• Pomaganje mladima 
• Pomoć kod katastrofa 
• Humanitarne aktivnosti 

LCIF daje slijedeće grantove: 

 SightFirst Grantovi 

Cilj: eliminacija svih uzroka sljepoće i slabovidnost, pomoć slijepim i slabovidnim osobama, podizanje 

svijesti o očnim bolestima. 

Program SightFirst financira visokokvalitetne održive projekte koji pružaju pomoć u liječenju vida, 

razvijaju infrastrukturu, educiraju zaposlenike i/ili pružaju oporavak i edukaciju u slabo razvijenim 

sredinama. Najviše se vodi računa o najvažnijim uzrocima sljepoće i slabovidnosti: katarakt, riječna 

sljepoća, trahom, neispravljena pogreška loma i, posebno u razvijenim zemljama, dijabetična očna 

bolest i glaukom. 

Standardni Grantovi 

Pomoću projekata financiranim standardnim grantovima, lokalne zajednice dobivaju pomoć za 

edukaciju, tehnologiju, zadrvstvebu skrb, sigurna mjesta za djecu za igranje i mnoga druga 

poboljšanja koja mijenjaju nečiji život. Standardni grantovi uključuju identifikaciju onoga što je 

najpotrebnije lokalnoj zajednici, i čine da to postane stvarnost koje mijenja život. 

Osiguravaju se zajednička (lokalni Lionsi također osiguravaju dio sredstva) financiranja od US$10,000 

do US$100,000, Standard grantovi su najuobičajeniji tipovi odobrenih grantova za humanitarne 

projekte Lionsa velikih razmjera. Projekti moraju pomoći velikom broju ljudi i moraju biti veći od 

opsega tradicionalnih aktivnosti prikupljanja sredstava kluba ili distrikta. Standardni grantovi 

generalno osiguravaju kapitalna financiranja potreba za opremom i infrastrukturom. Tipični projekti 

uključuju npr. mobilne zdravstvene jedinice, hospicije, domove za njegu, medicinske jedinice, 

domove za djecu, centre za slijepe i invalide, klinike za oči, istraživačke centre i škole u zemljama u 

razvoju. 

Aplikacije za standardne grantove se moraju podnijeti najkasnije 90 dana prije početka sastanaka 

Uprave, koji će se održavati u siječnju (aplikacija do kraja 9. mj.), svibnju (aplikacija do kraja 1. mj.) i 

kolovozu (aplikacija do kraja 5. mj.). 

Core 4 Grantovi 

Radi se o 4 slijedeće područja koja na kojima se pomaže 

- Prevencija sljepila koje se može spriječiti medicinskim sredstvima; 

- Pomoć hendikepiranim ljudima da postanu više nezavisni; 

- Pomoć ljudima u preveniraju ili nošenju s bolestima; 

- Podrška mladima u njihovom pozitivnom razvoju. 

http://www.lcif.org/EN/our-work/sight/index.php
http://www.lcif.org/EN/our-work/youth/index.php
http://www.lcif.org/EN/our-work/disaster-relief/index.php
http://www.lcif.org/EN/our-work/humanitarian-efforts/index.php


   

Core 4 grantovi se daju u iznosu do US$200,000 za velike projekte. 

Aplikacije za standardne grantove se moraju podnijeti najkasnije 90 dana prije početka sastanaka 

Uprave, koji će se održavati u siječnju (aplikacija do kraja 9. mj.), svibnju (aplikacija do kraja 1. mj.) i 

kolovozu (aplikacija do kraja 5. mj.). 

Aktualni prioritetni projekti programa Core 4 

Borba protiv hendikepiranosti 

•Izgradnja domova z slijepe i hendikepirane u suradnji s organizacijom „Habitat for Humanity“ 

(https://www.habitat.org/emea)  

•Pregledi i liječenje očiju za natjecatelje na Specijalnoj Olimpijadi 

Poticanje zdravlja 

•Prvenecija i liječenje dijabetesa 

Pomaganje mladima 

•Širenje Lions Questa 

Očuvanje vida 

•Trenutno Uprava razmatra razne projekte, i kada odluče biti će obznanjeno. 

Core 4 Dijabetes 

Pomoć Lionsima u realizaciji raznih inicijativa u sprječavanju i smanjivanju posljedica dijabetesa kao 

problema javnog zdravstva. Dodjeljuju se višegodišnji grantovi (doUS$75,000 distrikte i do 

US$200,000 za multi-distrikte) za podršku i širenje edukacije, prevencije i liječenja dijabetesa (npr. 

tisak i prijevod materijala za osvješćivanje, razvoj tečajeva za samo-pomoć, oprema za testiranje 

dijabetesa i dijabetičke retinopatije, edukacija kadra. 

 Međunarodna pomoć („International Assistance“) 

IAGs omogućuje Lions klubove iz razvijenih zemalja da surađuju sa Lions klubovima u manje 

razvijenim regijama, primarno na programima osnovne zdravstvene zaštite, edukaciji i 

opismenjavanju, sanaciji pitke vode, ruralnog razvoja i samoodrživih programa, pomoći slijepim i 

drugačije hendikepiranim ljudima i zaštiti okoliša. Također još za međunarodnih zdravstvenih misija 

Lionsa i velikih centara za oporabu naočala u zemljama u razvoju. 

International Assistance grantovi dodijeljuju od US$5,000 do US$30,000 na bazi sufinanciranja 

(matching basis).  

Aplikacije za grantove veće od US$10,000 moraju biti predane 90 prije sastanaka uprave (siječanj, 

svibanj i kolovoz).  

Prirodne katastrofe 

Pomoć za ključne i hitne životne potrebe, ali u kasnijim fazama obnove: 

Grantovi za spremnost na katastrofu (Disaster Preparedness Grants) podržavaju distrikte koji u 

partnerstvu s lokalnom vlašću planiraju i pripremaju buduću obranu i sanaciju posljedica od 

katastrofa. Prijedloge LCIF-u šalju guverneri distrikta. 

 

Predviđeni su iznosi d najviše  US$10,000 za distrikte u kojima se dogodila prirodna katastrofa i koja 

je pogodila najmanje 100 osoba (npr. orkanska nevremena, poplave i sl.). Guverneri distrikta mogu 

https://www.habitat.org/emea


   

aplicirati za tu vrstu granta u svrhu zadovoljavanja hitnih potreba, kao što je hrana, voda, odjeća i 

medicinske potrepštine.  

Grantovi za obnovu lokalne zajednice (Community Recovery Grants) pomažu distriktima pri čišćenju, 

popravcima u situacijama kada su druge organizacije već zadovoljile hitne potrebe. Zahtjeve za ovu 

vrstu granta podnose guverneri distrikta. 

Kod katastrofa puno većih razmjera tzv. „Major Catastrophe Grants“ se dodjeljuju za dugoročne 

projekte obnove. Takve grantove određuje Uprava LCIF-a i ne moože ih zatražiti distrikt.  

Ostali Grantovi 

Pored navedenih specificiranih grantova LCIF godišnje dodjeljuje milijune za druge projekte i 

programe koji utječu na život ljudi u cijelom svijetu, putem grantova za posebne svrhe i grantova kao 

nagrade za humanitarni rad („Humanitarian Award grant“). 

Grantovi za posebne svrhe su ograničena sredstva za posebne slučajeve. Zadnje su takvi grantovi 

dodjeljivani nakon potresa u Haitiju, Orkana Katrina i za kampanju SightFirst II. O njima odlučuje 

Uprava LCIF-a 

Dobitnik nagrade za humanitarni rad je najviše odličje LCI-ja. Ona uključuje grant do najviše 

US$250,000 od LCIF-a humanitarnoj organizaciji pobjednika za trajnu humanitarne aktivnosti. Prošli 

dobitnici su npr. nekadašnji predsjednik USA Jimmy Carter i majka Tereza. Članovi Lions klubova 

mogu nominirati zaslužne ljude a Uprava LCIF-a i IP LCI-ja odlučuju o laureatu. 

Česta Pitanja 

Koji grant zatražiti? 

 Pročitajte tabelu usporedbe grantova. 

Da li Lions klub može zatražiti LCIF grant? Da li Leo klub može zatražiti grant? 

 Jedan Klub može zatražiti jedino LCIF International Assistance Grant (IAG). Svi ostali grantovi 

zahtijevaju uključenje više klubova ili Distrikta kako bi mogli aplicirati. Leo klubovi ne mogu zatražiti 

grant, ali se mogu uključiti u projekt pod vodstvom kluba(ova) koji vode projekt. 

Na koji način distrikt aplicira za grant? 

Za više informacija kontaktirajte prvo LCIF, potom svog koordinatora Distrikta za dodatna pitanja. 

Aplikacijski formulari i dodatne informacije nalaze se na Internet stranici LCIF-a 

(http://www.lcif.org/EN/index.php).  

Kada da se podnese zahtjev za grant? 

Većina zahtjeva, uklj. za SightFirst grant, moraju se popuniti i predati najmanje 90 dana prije pregleda 

od strane Uprave/Odbora. Provjerite kod LCIF-a rokove i datume. 

Na što LCIF polaže pažnju kod zahtjeva za grant? 

 Project mora biti vezan na važnu humanitarnu potrebu, pomagati relativno velikom broju populacije, 

biti troškovno učinkovit i mora nadmašivati lokalne mogućnosti za prikupljanjem sredstava. Također, 

proračun mora pokazivati dovoljni iznos koji financiraju lokalne Lkions organizacije, pokazivati jaki 

identitet i uključenost Lionsa, i mora biti podržan od strane kabineta distrikta. 

Da li se mogu dobiti sredstva za moj, individualni klub? 

http://www.lcif.org/EN/index.php


   

Većina grantova zahtijeva sudjelovanje distrikta. „International Assistance Grant“ (IAG) program 

dozvoljava da sponzorski Lions klub ili distrikt partnerski surađuje sa primajućim klubom ili distriktom 

u zemlji gdje će rpojekt biti proveden.  

Da li LCIF nudi grantove za individualnu pomoć (npr. stipendije/školarine, osobne troškove 

liječenja, i sl.)? 

Ne. Takvi zahtjevi su prikladniji za lokalne Lionse. 

Kako se financiraju LCIF-ovi programi grant-ova? 

Pretežno donacijama od Lions klubova ili individualno od članova iz cijelog svijeta. LCIF ne dobiva dio 

od članarina za LCI. Manji dio se dobiva od drugih fondacija, korporacija, vlada, ne-Lionsa. 

Kako se nadziru programi koji se financiraju grantom LCIF-a? 

Tehnički savjetnici, vanjski evaluatori i zaposlenici LCIF-a provode pažljiv nadzor i evaluaciju prije, za 

vrijeme i nakon provedbe projekta. Međunarodno i vodstvo distrikta su također uključeni  kroz svo 

vrijeme procesa aplikacije i odobravanja. 

Koji su rokovi za podnošenje izvješća o grantu i čije je odgovornost za podnošenje istih? 

Rok za Izvješća je odmah po završetku projekta tako da LCIF može provesti u računovodstvu 

dodijeljena sredstva, ali i kako bi distrikt bio kvalificiran za buduće projekte. Koordinator granta ili 

administrator projekta je obvezan poslati ta izvješća. Administrator granta je odgovoran da ta 

izvješća budu podnesena LCIF na vrijeme. Sva izvješća mora pregledati i odobriti kabinet distrikta 

prije slanja u LCIF. 

Koje situacije kvalificiraju za Emergency grant? 

LCIF Emergency grant je namijenjen za hitne potrebe kao posljedice prirodnih katastrofa (npr. 

poplave, tornado, orkan, šumski požar, monsun, tajfun, potres, tsunami, itd.) koje su imale utjecaj na 

više od 100 ljudi. Maksimalni grant je US$10,000. Guverner distrikta mora zatražiti grant i dati LCIF-u 

sve detalje o katastrofi. Lionsi moraju napraviti akcijski plan kako će upotrijebiti sredstva. Sradstva se 

ne smiju proslijediti nekoj drugoj agenciji ili organizaciji. 

Da li Lions mogu zatražiti Standard grant ako je projekt već počeo ili ako je već završio? 

Program Standard grant je predviđen za projekte koji su teku u fazi razvoja (planiranja). Projekt za 

koji se traži financiranje od LCIF ne smije biti već započet. Osim toga, LCIF ne razmatra financiranje 

projekta na bazi povrata uloženih sredstava. 

Koliko dugo lokalni Lionsi imaju vremena prikupiti potreban  iznos kojim sufinanciraju projekte 

Standard granta (matching funding)? 

Kada je grant odobren, Lionsi imaju 6 mjeseci vremena od datuma odobrenja osigurati cjelokupna 

potrebna lokalna sredstva sufinanciranja. 

U čemu se Core 4 grantovi razlikuju od Standard grantova? 

Standard grantovi podržavaju vrlo širok dijapazon velikih humanitarnih inicijativa koje vode lokalni 

Lionsi pri čemu se primarno financiraju potrebe za opremom ili kapitalnom izgradnjom. Standard 

grantovi su grantovi koji moraju imati sufinanciranje od strane lokalnih Lionsa a maksimalna iznos 

koji se može dodijeliti je US$75,000. 



   

Core 4 grantovi su ograničeni na vrlo specifične prioritete financiranja u četiri područja pomaganja: 

vid, hendikepiranost, zdravlje i mladež. Prioritetni projekti Core 4 su već predodređeni i zahtjevi za 

Core 4 grantom moraju tražiti financiranje koje je vezanoza te prioritete. Popis aktualnih prioriteta za 

finaciranje putem Core 4 nalazi se na Internet stranici LCIF-a. Osim toga, za većinu Core 4 grantova je 

potrebno sufinanciranje lokalnih Lionsa u odnosu 3:1. Najveći iznos granta koji se daje je US$200,000. 

Da li Lionsi mogu zatražiti Major Catastrophe grant nakon prirodne katastrofe? 

MCAT grantove ne mogu zatražiti Lionsi s bilo kojee razine. Te grantove isključivo i s diskrecijskim 

pravom dodjeljuje internacionalni predsjednik LCI-a i predsjednik LCI-a na osnovu prirodne katastrofe 

i situacije kada je razmjer i obuhvat šteta i gubitak života vrlo ozbiljan i jako raširen. 


